



В Самарской области к мужчине применены принудительные меры медицинского характера

Собранные Красноярским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для определения виновности Виктора Фомичева в совершении запрещенных уголовным законом общественно-опасных деяний, предусмотренных ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, соединенное с жестоким обращением с несовершеннолетним) и ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Следствием и судом установлено, что 29 января 2014 года мужчина, находясь у себя дома в поселке Волжский, играл со своим 3-летним сыном. В процессе игры ребенок пролил на отца воду из кружки, которая была у него в руках. В ответ на это, Фомичев скинул ребенка, сидящего у него на плече. При падении малыш ударился головой о деревянный пол, после чего потерял сознание и был госпитализирован в больницу. 8 февраля 2014 года мальчик умер от полученных травм головы. В ходе следствия по уголовному делу выяснилось, что отец мальчика в декабре 2013 года и январе 2014 года ненадлежащим образом исполнял обязанности по его воспитанию, жестоко обращался с сыном и наносил ребенку побои. Из заключения судебно – психиатрической комиссии экспертов следует, что мужчина в настоящее время нуждается в принудительном лечении в психиатрическом стационаре общего типа до выхода из болезненного состояния. Постановлением федерального суда Красноярского района Самарской области Фомичев освобожден от уголовной ответственности и к нему применены принудительные меры медицинского характера в виде принудительного лечения в психиатрическом стационаре общего типа до выхода из болезненного состояния.

03 Июля 2014

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/819015>